

平成 28 年 4 月 13 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 日 本 ハ ウ ス
ホ ー ル デ ィ ン グ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 成 田 和 幸
(コード：1873 東証第一部)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 名 取 弘 文
T E L (03) 5215-9907

平成 28 年 10 月期第 1 四半期決算短信の提出及び過年度の決算短信等
の訂正並びに有価証券報告書等の訂正報告書の提出に関するお知らせ

当社は本日、発表を延期させていただいておりました平成 28 年 10 月期第 1 四半期決算短信の
提出及び過年度の決算短信等の訂正を行いましたので、お知らせいたします。

また、過年度の有価証券報告書等に係る訂正報告書につきましても、平成 28 年 4 月 14 日に、
財務局へ提出いたします。

記

1. 本日公表した決算短信及び過年度の決算短信等の訂正

(1) 本日公表した決算短信

平成 28 年 10 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 27 年 11 月 1 日 至 平成 28 年 1 月 31 日)

(2) 過年度の決算短信等の訂正

平成 25 年 10 月期

決算短信 (自 平成 24 年 11 月 1 日 至 平成 25 年 10 月 31 日)

平成 26 年 10 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 25 年 11 月 1 日 至 平成 26 年 1 月 31 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 25 年 11 月 1 日 至 平成 26 年 4 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 25 年 11 月 1 日 至 平成 26 年 7 月 31 日)

決算短信 (自 平成 25 年 11 月 1 日 至 平成 26 年 10 月 31 日)

平成 27 年 10 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 26 年 11 月 1 日 至 平成 27 年 1 月 31 日)

第 2 四半期決算短信 (自 平成 26 年 11 月 1 日 至 平成 27 年 4 月 30 日)

第 3 四半期決算短信 (自 平成 26 年 11 月 1 日 至 平成 27 年 7 月 31 日)

決算短信 (自 平成 26 年 11 月 1 日 至 平成 27 年 10 月 31 日)

2. 提出対象の四半期報告書及び有価証券報告書等の訂正報告書 (平成 28 年 4 月 14 日付)

(1) 提出期限延長の承認を受けた四半期報告書

平成 28 年 10 月期 (第 48 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 27 年 11 月 1 日 至 平成 28 年 1 月 31 日)

(2) 過年度の有価証券報告書等の訂正報告書

平成 25 年 10 月期 (第 45 期)

有価証券報告書 (自 平成 24 年 11 月 1 日 至 平成 25 年 10 月 31 日)

平成 26 年 10 月期 (第 46 期)

第 1 四半期報告書 (自 平成 25 年 11 月 1 日 至 平成 26 年 1 月 31 日)

第2四半期報告書	(自 平成 25 年 11 月 1 日	至 平成 26 年 4 月 30 日)
第3四半期報告書	(自 平成 25 年 11 月 1 日	至 平成 26 年 7 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 25 年 11 月 1 日	至 平成 26 年 10 月 31 日)
平成 27 年 10 月期 (第 47 期)		
第1四半期報告書	(自 平成 26 年 11 月 1 日	至 平成 27 年 1 月 31 日)
第2四半期報告書	(自 平成 26 年 11 月 1 日	至 平成 27 年 4 月 30 日)
第3四半期報告書	(自 平成 26 年 11 月 1 日	至 平成 27 年 7 月 31 日)
有価証券報告書	(自 平成 26 年 11 月 1 日	至 平成 27 年 10 月 31 日)

3. 訂正の経緯

当社は、平成 28 年 3 月 7 日付公表の「子会社における不適切な会計処理の判明および平成 28 年 10 月期第 1 四半期決算発表延期のお知らせ」のとおり、連結子会社である株式会社銀河高原ビールが売上高・売掛金の過大計上、棚卸資産の過大計上、売上原価・販管費認識の次期繰延べを過年度より行っていたことが判明いたしました。

平成 28 年 3 月 6 日付で調査委員会を設置し、当該不適切な会計処理の概要、発生原因、当社が公表してきた連結財務諸表に与える影響などの調査を実施いたしました。その調査結果を受け、過年度における決算の訂正を行うことといたしました。また、当該訂正に際しては、株式会社銀河高原ビールの不適切な会計処理に関する訂正に加え、過去において重要性がないため訂正を行っていない誤謬についても併せて訂正しております。

なお、調査結果の概要につきましては、本日公表いたしました「調査委員会の調査結果等について」をご参照ください。

4. 訂正による過年度業績への影響

今回の訂正に伴う過年度連結及び個別業績への影響につきましては、別紙に記載のとおりであります。

以上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響額

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期 間	項 目	訂正前(A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)
平成25年10月期	売上高	56,397	56,363	△ 34
	営業利益	5,508	5,537	29
	経常利益	5,026	5,054	27
	当期純利益	4,633	4,660	27
	総資産	49,331	49,325	△ 5
	純資産	14,496	14,523	27
平成26年10月期 第1四半期	売上高	10,867	10,867	0
	営業利益	87	46	△ 41
	経常利益	0	△ 40	△ 41
	四半期純利益	△ 38	△ 79	△ 41
	総資産	50,558	50,504	△ 54
	純資産	13,868	13,854	△ 13
平成26年10月期 第2四半期	売上高	23,330	23,323	△ 6
	営業利益	908	843	△ 64
	経常利益	732	667	△ 64
	四半期純利益	599	534	△ 64
	総資産	50,974	50,904	△ 69
	純資産	14,506	14,469	△ 37
平成26年10月期 第3四半期	売上高	36,171	36,166	△ 4
	営業利益	1,582	1,378	△ 204
	経常利益	1,318	1,113	△ 204
	四半期純利益	1,181	976	△ 204
	総資産	51,800	51,609	△ 190
	純資産	14,776	14,599	△ 176
平成26年10月期	売上高	52,747	52,710	△ 36
	営業利益	4,137	3,842	△ 294
	経常利益	3,741	3,443	△ 297
	当期純利益	3,482	3,184	△ 297
	総資産	48,604	48,303	△ 300
	純資産	17,038	16,851	△ 187
平成27年10月期 第1四半期	売上高	8,216	8,220	3
	営業利益	△ 678	△ 665	13
	経常利益	△ 764	△ 750	13
	四半期純利益	△ 807	△ 794	13
	総資産	49,171	48,842	△ 328
	純資産	15,460	15,290	△ 169
平成27年10月期 第2四半期	売上高	21,662	21,667	5
	営業利益	△ 187	△ 113	73
	経常利益	△ 338	△ 264	74
	四半期純利益	△ 379	△ 305	74
	総資産	47,348	47,091	△ 256
	純資産	15,918	15,788	△ 129
平成27年10月期 第3四半期	売上高	33,751	33,749	△ 2
	営業利益	719	748	28
	経常利益	463	492	28
	四半期純利益	304	332	28
	総資産	49,188	48,904	△ 283
	純資産	16,173	15,977	△ 196

平成27年10月期	売上高	50,165	50,128	△ 36
	営業利益	3,591	3,603	12
	経常利益	3,282	3,292	9
	当期純利益	2,724	2,715	△ 8
	総資産	46,242	46,059	△ 183
	純資産	18,686	18,432	△ 254
累 計 平成25年10月期 ～ 平成27年10月期	売上高			△ 107
	営業利益			△ 253
	経常利益			△ 260
	当期純利益			△ 279
	総資産			△ 183
	純資産			△ 254

【個別財務指標】

期間	項目	訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
平成25年10月期	売上高	48,646	48,646	—
	営業利益	5,095	5,218	123
	経常利益	4,692	4,665	△ 26
	当期純利益	4,470	4,443	△ 26
	総資産	45,792	45,680	△ 112
	純資産	13,448	13,421	△ 26
平成26年10月期	売上高	45,962	45,962	—
	営業利益	4,220	3,968	△ 251
	経常利益	3,872	3,620	△ 251
	当期純利益	3,599	3,348	△ 251
	総資産	44,262	43,957	△ 305
	純資産	16,137	15,858	△ 278
平成27年10月期	売上高	42,954	42,954	—
	営業利益	3,311	3,414	103
	経常利益	3,003	3,106	103
	当期純利益	2,541	2,644	103
	総資産	41,814	41,664	△ 150
	純資産	17,440	17,290	△ 150
累 計 平成25年10月期 ～ 平成27年10月期	売上高			—
	営業利益			△ 25
	経常利益			△ 175
	当期純利益			△ 175
	総資産			△ 150
	純資産			△ 150